

Межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению 64-летнего жителя г. Ейска о нарушении его жилищных прав, которой установлено, что с 1985 года гражданин проживает в муниципальной квартире многоквартирного дома, признанного с июля 2022 года аварийным.

Поскольку у заявителя и в архиве органа местного самоуправления отсутствовали какие-либо документы на право заселения в данную квартиру, администрацией Ейского городского поселения гражданину отказано в оформлении договора социального найма жилого помещения, после чего он обратился за помощью в межрайонную прокуратуру.

В ходе проверки факт проживания с 1985 года лица в указанной квартире подтвержден, после чего межрайонный прокурор обратился в суд с исковым заявлением к администрации города о признании наличия с заявителем факта правоотношений по социальному найму и понуждении предоставить ему благоустроенное жилое помещение в пределах г. Ейска.

Вступившим в законную силу решением Ейского городского суда исковые требования удовлетворены в полном объеме. Исполнение судебного акта межрайонной прокуратурой контролируется.